POHLED PROTI VODE

konzoly srazového €idla budou pfi
opravé PKO demontovany

lavka lavka
167,09
g f e e | S | s | e pp—————— | e pp—————— | e ————
T j;?T
A
TTTTTTTT —======= sttt st —— —==== ‘
B
it I
i
IF |
(I s L
Tﬂ{ I boéni stolicky
| o
il
At
i |
A 1[4 |
I3 I
il
mir
_ HIhE %![_
o | i 4 stolick
nové opefeni (qub) h{ilf | Srazove SlOliCKy
i
Ill |

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Il
LI
1
I,
1 T—T
1 h 1
— — F
g o e g pp— | o ———— e p————— | ————— — | e mp———— | g —— —— |
i ﬁ@
|
|
1

| |

I |
T

_'% L

e gt || /S

}% M
il

Tl
[l |
g
1L i
O il

N ii%ﬂﬁE qﬁﬂi_ —————————————————————
||||I I||
I
ﬂh ﬁ}
. SIS0 | Sy I v
——a— ——a— ;‘LE ——a— —
\ \

BOCNI TESNENI

- vyména tésnici pryze

- vyména spoj.mat (nerez)

- dopinéni rektifik.Sroubll
a listy, nerezové

h

PRAHOVE TESNENI

- vyména tésnici pryze
- vymeéna spoj.mat (nerez)
- doplnéni rektifik.Sroubu

a listy, nerezové

SRAZOVE TESNENi
- vyména tésnici pryze
- Vymeéna spoj.mat {nerez)

HORNI OHLAVI

dromotor pohonu

oko pistnice hydromotoru bude rozebrano
a hydromotor zasunut do vyklenku

hydromotor pohonu
(D200 mm)

A4

SMER TOKU

oko pistnice hydromotoru bude rozebrano
a hydromotor zasunut do vyklenku

odpruzeni vzpérnych vrat

PRAHOVE TESNENI
- vymeéna tésnici p

PRAHOVE TESNENI

- vymeéna tésnici pryze

- vyména spoj.mat (nerez)

- dopInéni rektifik.Sroubl
a listy, nerezové

odpruzeni vzpérnych vrat

SRAZOVE TESNENI
- vyména tésnici pryze
- Vyména spoj.mat (nerez)

ryze
- vyména spoj.mat {nerez)
- dopInéni rektifik.Sroubd

a listy, nerezové

BOCNI TESNENI

- vyména tésnici pryze

- vyména spoj.mat (nerez)

- doplnéni rektifik.Sroubl
a listy, nerezové

PRAHOVE TESNENI

BOCNI TESNEN

T

=
\\\\\

161.79

POHLED P

1:30

lavka

srazove tésnéni

Lo e

prahové tésnéni

_%

BOCNI TESNENI

- vymeéna tésnici pr{ie

- vyména spoj.mat (nerez)

- doplnéni rektifik.Srouby

a listy, nerezové

—A—A—A—A—A—A—A—A—A A

161,99

AN zapornik

E1:5

detail prahového tésnéni

%

7 AT

hradici plech
4\,_
i
N
DT

;

lavka

IN<

SIS
i

hlavni nosniky

‘S\M
/7

292
’
’

22722
f
H

ez 22
4
4

222722
’
b
1

boCni tésnéni

/

Ny

22z
1
’
1

prahové tésnéni

2 S e
7
0

N /] S\ zépornik

—_—
- -

1.3

F1:5

detail boCniho tésnéni

14

G1:5

detail srazového tésnéni
|

Povrchova ochrana: systém 1- HO 22m?
systém 2- HO 336m?
Poznamka : horni ohlavi - HO vyska - 4,96 m)
konstrukce vzpémych vrat je znazornéna pouze schematicky

1.16 | Matice M16 162 nerez Ad DIN934
1.15 | Matice M16, pfivafovaci 100 ocel 5.8 DIN929
1.14 | Podlozka D17 mm 60 nerez A2 DIN433
1.13 | Sroub M16x130 mm (opefeni) 30 nerez A2 DIN933
1.12 | Sroub M16x75 mm (bok, rekt.) 38 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru
1.11 | Sroub M16x80 mm (ook, pfitiag.) | 38 nerez A2 DIN933 kontrola rozméry
1.10 | Sroub M16x75 mm (prah, rekt.) | 32 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru

1.9 | Sroub M16x80 mm (prah, pritlac.) | 64 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru

1.8 ?roub M16x50 mm (sraz, rekt.) 15 nerez A2 DIN933

1.7 | Sroub M16x60 mm (sraz, pfitiac.) | 15 nerez A2 DIN933

1.6 | Opéfeni, dfevo, dub 2 dfevo - dub 150x120x7200 upravit tvar a délku 0,32 m3
1.5 | Tésnéni srazové, pryz, hranol 1 PryZ SBR 60° Sh 65x130x4950 kontrola rozméru, dl.upravit) 48,11
1.4 | Tésnéni bocni, pryZ, hranol 2 Pryz SBR 60° Sh 65x120x4950 kontrola rozméru, dl.upravit| 55,54
1.3 | Tésnéni prahové, pryZ, hranol 2 Pryz SBR60° Sh 65x120x6800 kontrola rozméru, dl.upravit| 121,99
1.2 | LiSta prahova rektifikacni 2 17 240 60x8x6300 délku upravit 51,27
1.1 | Lista boCni rektifikacni 2 17 240 60x8x4950 délku upravit 37,82
Poz. Soucast Kusu Material Rozmér - Model Poznamka Hmot.

M&Fitko Kresli Kontroloval Schvalil VD Kostelec nad Labem, protikorozni ochrana vrat PK

Fiala Fiala Akce
1:30(1:x)
Datum Kusovnik Stuperi . . .
E"@ 112015 DPS Investor Povodi Labe, statni podnik
PS PROFI Nazev , Cislo vykresu
Sro. VZPERNA VRATA HO AO - 1803 - 00 - HO
(sestava)




